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Сучасні автомобілі споживають значно більше електроенергії, ніж раніше. Це
пов’язано з використанням великої кількості електроніки: системи обігріву,
асистенти водія, численні датчики, а також технології "старт-стоп" і "м'який гібрид"
(mild hybrid). Усі ці системи створюють підвищене навантаження на електромережу
автомобіля, тому сьогодні особливо важливо використовувати більш потужні та
надійні акумулятори.

В таких умовах звичайні свинцево-кислотні акумулятори вже не справляються. Тому їм на
зміну дедалі частіше приходять акумулятори AGM — більш надійні, довговічні й стійкі до
високих навантажень. Вони краще підходять для сучасних авто та забезпечують стабільну
роботу навіть у складних умовах.

Будова та принцип роботи свинцево-кислотного акумулятора
Свинцево-кислотні акумулятори використовуються в автомобілях уже багато десятиліть. Вони
складаються зі свинцевих пластин та електроліту на основі розчину сірчаної кислоти. Під час
розряду відбувається хімічна реакція, яка генерує електроенергію. Кожна комірка забезпечує
близько 2,1 вольта, а шість комірок дають загальну напругу приблизно 12,6 вольта.

З часом у процесі експлуатації акумулятор втрачає місткість. Це пов'язано з утворенням
твердих кристалів сульфату свинцю, які погіршують здатність батареї утримувати заряд. Якщо



акумулятор тривалий час залишається розрядженим або працює в складних умовах, відновити
його працездатність стає неможливо.

У сучасних версіях свинцево-кислотних батарей використовуються герметичні корпуси з
клапанами та системою рекомбінації газів. Це дозволило зробити акумулятори
необслуговуваними та підвищити їхню надійність. Проте навіть такі батареї не завжди
витримують високі навантаження сучасних автомобілів, тому були розроблені вдосконалені
технології, зокрема AGM.

Що таке акумулятор AGM?
AGM акумулятор — це різновид свинцево-кислотної батареї, в якій електроліт утримується у
пористих скловолоконних матах (Absorbent Glass Mat). Така конструкція забезпечує фіксований
стан електроліту, запобігає витіканню навіть у разі пошкодження корпусу та підвищує стійкість
до вібрацій і глибоких розрядів.

Основні переваги AGM — висока надійність, стійкість до різких перепадів напруги та тривалий
термін служби. Такі акумулятори працюють у 1,5–2 рази довше за звичайні, менше
нагріваються, а ефективність рекомбінації водню перевищує 95%. Завдяки меншій кількості
електроліту вони мають меншу вагу, повільніше розряджаються та довше зберігають місткість і
потужність.

Здатність AGM витримувати високі навантаження особливо важлива для сучасних автомобілів.
Системи "старт-стоп" та рекуперація енергії під час гальмування — як, наприклад, у м’яких
гібридах — навантажують акумулятор у кілька разів частіше й інтенсивніше, ніж це було у
старих моделях авто. Якщо раніше акумулятор тільки запускав двигун і поступово заряджався
від генератора, то тепер він активно працює впродовж усього руху.

В автомобілях зі стартер-генератором двигун запускається щоразу після зупинки, а
рекуперація енергії відбувається в короткі моменти гальмування. Це вимагає швидкої зарядки
й високої стійкості до стрибків струму. Для звичайного акумулятора з рідким електролітом такі
навантаження можуть бути критичними — рідина всередині закипає, що призводить до
пошкодження корпусу, а в окремих випадках навіть до займання.

AGM легко витримує такі навантаження. Електроліт у скловолоконному маті не закипає, а
корпус не роздувається навіть при різких стрибках напруги. Це робить такі акумулятори не
тільки ефективним, а й значно безпечнішим рішенням для сучасних автомобілів.

Для наочності порівняємо основні характеристики AGM акумуляторів і звичайних свинцево-
кислотних батарей:                                                                                                                                 
                                                   

Критерій  Звичайний
акумулятор        AGM акумулятор             

Обслуговування   Потребує доливання
води     Необслуговуваний

Робота при високих
навантаженнях        Погано витримує Відмінно справляється      

Стійкість до вібрацій Середня  Висока
Втрата електроліту Можлива Практично відсутня
Ціна Нижча Вища
Термін служби  3–5 років 5–8 років



                                                                                                                                                                 
                                                                 Як видно з таблиці, технологія AGM дає суттєві переваги,
особливо в умовах високих навантажень, частих запусків двигуна і складних кліматичних умов.

Однак важливо враховувати одну особливість АГМ акумуляторів: вони дуже чутливі до
неправильного заряджання. Використання старих зарядних пристроїв або перевищення
допустимого напруження може призвести до прискореного зношення батареї. Щоб
продовжити строк служби AGM акумулятора, рекомендується використовувати тільки сучасні
автоматичні зарядні пристрої з контролем напруги та струму.

Де використовуються акумулятори AGM
АГМ акумулятор обов'язково слід встановлювати в автомобілях, де його використання
передбачене виробником. Монтаж звичайного акумулятора з рідким електролітом у машину з
системами "старт-стоп", рекуперацією енергії та стартер-генератором може призвести до
серйозних наслідків — аж до займання. Такі акумулятори просто не розраховані на подібні
навантаження.

В автомобілях, оснащених стандартними свинцево-кислотними акумуляторами, встановлення
AGM-батареї також можливе. Проте в більшості випадків це економічно недоцільно: AGM
акумулятори дорожчі, а їхні переваги не завжди реалізуються в умовах звичайної експлуатації.
Вони справді можуть бути гарним вибором для автомобілів із потужними дизельними
двигунами або для експлуатації в холодному кліматі — у таких випадках AGM забезпечують
надійніший запуск двигуна.

Висновки: чи варто обирати AGM?
АГМ акумулятори — це сучасне рішення для автомобілів із підвищеними вимогами до
надійності та потужності. Вони чудово справляються з частими запусками двигуна, високими
струмами та перепадами температур. Саме тому їх встановлюють на автомобілі з системою
"старт-стоп", рекуперацією енергії та стартер-генератором.

Так, такі батареї коштують дорожче за звичайні. Але якщо ви часто їздите містом, взимку,
бездоріжжям або просто хочете, щоб акумулятор працював стабільно та довго — вибір AGM
повністю виправданий.

Якщо ж у вас простий автомобіль без складної електроніки та ви їздите у спокійному режимі,
можна обійтися стандартною моделлю. Головне — обирати акумулятор, який дійсно підходить
вашому автомобілю та умовам експлуатації.

Підібрати та купити надійний AGM акумулятор ви можете у нашому інтернет-магазині — ми
допоможемо обрати оптимальне рішення для вашого автомобіля!

Часті запитання
Що таке AGM-акумулятор і чим він відрізняється від звичайного?
AGM-акумулятор — це свинцево-кислотна батарея зі «скловолоконним матом»: електроліт
увібраний у пористі скловолоконні мати. Така конструкція запобігає витіканню рідини, робить
батарею герметичною та більш стійкою до навантажень.

У яких ситуаціях краще обрати AGM-акумулятор?
AGM виправданий, якщо автомобіль оснащений системою «старт-стоп», рекуперацією, часто
здійснює короткочасні запуски, має потужну електроніку або використовується взимку / за
складних умов — у таких випадках звичайна АКБ може не впоратися.



Які основні переваги має AGM перед класичним акумулятором?
AGM служить довше, витримує високі навантаження та вібрації, майже не втрачає електроліт і
залишається герметичним, менше нагрівається та надійніше працює під час різких стрибків
струму.

Чи є в AGM-акумуляторів недоліки або особливості експлуатації?
Так — AGM чутливий до неправильної зарядки: застарілим зарядним пристроєм або при
перевищенні допустимої напруги батарея швидше зношується. Потрібно використовувати
сучасний зарядний пристрій із контролем струму та напруги.
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